

Забезпечено рівний доступ до якісної освіти.

Впроваджується освітня реформа „Нова українська школа”.

Відповідно до Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді, на основі обласної програми патріотичного виховання населення на період до 2017 року, районного плану заходів із патріотичного виховання учнівської молоді всі зусилля педагогічних колективів були спрямовані на підвищення рівня патріотизму молодого покоління шляхом оптимальної організації відповідної виховної роботи.

Усіма видами харчування у загальноосвітніх навчальних закладах охоплено 100% учнів, з них гарячим харчуванням – 1193, що складає 90,9%.

Забезпечене підвезення 458 учнів (100% від потреби), що проживають на відстані 3 км і більше, до 7 навчальних закладів з 20 населених пунктів.

Збережено мережу позашкільних навчальних закладів: працює Будинок дитячої та юнацької творчості та Дитячо-юнацька спортивна школа, до гурткової та секційної роботи у яких залучено 852 дитини.

Літнім відпочинком на базі 17 пришкільних таборів охоплено 535 дітей.

Протягом I півріччя 2017 року основні зусилля медичних працівників центральної районної лікарні були спрямовані на продовження роботи по впровадженню нової системи охорони здоров'я, яка передбачає зміну системи управління галуззю, впровадження нової концепції фінансування галузі, розбудову системи громадського здоров'я, забезпечення належного рівня та ефективності фінансування галузі, її інформатизацію, запровадження системи управління якістю медичної допомоги.

Центральна районна лікарня брала активну участь в спільному зі Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекті МОЗ України „Поліпшення охорони здоров'я на службі людей” в частині реалізації Субпроекту „Контроль над артеріальним тиском у міській та сільській популяції Полтавської області у віковій групі 40-60 років” та Субпроекту „Реформа системи фінансування”. Проведена підготовча робота щодо створення комунального неприбуткового підприємства „Кременчуцька центральна районна лікарня”.

З боку центральної районної лікарні забезпечено взаємодію з КЗ „Кременчуцький РЦ ПМСД” та КЗ „Центр ПМСД Пришибської сільської ради” щодо надання консультативної допомоги, проведення лабораторних та інших обстежень в лікарні за направленнями лікарів первинної ланки.

Станом на 01.07.2017 по центральній районній лікарні укомплектованість посад лікарів склала 79,3%, посад середніх медичних працівників – 93,1%.

В структуру КЗ „Кременчуцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги” входить 10 амбулаторій загальної практики – сімейної медицини і 13 ФАПів.

В амбулаторіях загальної практики сімейної медицини працює 9 сімейних лікарів, які обслуговують 27005 осіб (87%) від всього обслуговуваного населення.

В КЗ „Кременчуцький РЦ ПМСД” працює 13 лікарів при штатному розписі 23,75 та 51 середній медичний працівник при штатному розписі 55,75.

Згідно табельного розрахунку оснащеність амбулаторій ЗПСМ – 30%, фельдшерсько-акушерських пунктів – 25%.

Проведено реконструкцію будівлі К.Потоківської АЗПСМ з добудовою 4 кабінетів, санвузла, підключення до водогону. В адмінбудівлі Центру проведено заміну 27 вікон і 2 дверей на металопластикові на загальну суму 119,0 тис. грн, в ЛПЗ придбано 10 електровелосипедів на загальну суму 143 тис. гривень.

В 2017 році число відвідувань до лікарів за медичною допомогою склало - 64815 на амбулаторно-поліклінічному прийомі. В стаціонарах вдома проліковано - 726 хворих.

Відділом культури та туризму райдержадміністрації проведено ряд культурно-мистецьких заходів: відзначення державних свят, ювілейних та пам'ятних дат.

Культурно – мистецькі заходи приурочені відзначенню 100-річчя української революції 1917-1921 років, 26-й річниці Незалежності України, 74-річниці визволення Кременчуцького району від фашистських загарбників.

За I півріччя цього року книжковий фонд районної централізованої бібліотечної системи поповнився на 1072 примірника друкованих видань на загальну суму 62,1 тис. гривень.

Для покращення матеріально-технічної бази за рахунок коштів сільських рад проведений поточний ремонт 3-х закладів культури та дозвілля на загальну суму 28,5 тис. грн, в Бондарівському сільському будинку культури за рахунок спонсорських коштів встановлено котел на альтернативному паливі (вартість робіт склала 120,0 тис. грн).

У районі розвивається сільський зелений туризм. Проведено 10 туристичних екскурсій в с. Келеберда, 4 по регіональному ландшафтному парку „Кременчуцькі плавні”. Проведені фестивалі: на території Білецьківської сільської ради - „Білецьківський край – полуничний рай”; в с.Салівка - „Золоте колосся Полтавщини” в с.Келеберда - „Рибацький розгуляй”.

Протягом I півріччя 2017 року до центру надання адміністративних послуг Кременчуцької райдержадміністрації звернулося 4135 осіб. Надано 3306 послуг, що на 1293 послуги менше, ніж у аналогічному періоді 2016 року. За 6 місяців 2017 року надано 287 послуг Кременчуцького районного сектору УДМС України в Полтавській області; 2913 послуги відділу в Кременчуцькому районі управління Держгеокадастру в Полтавській області; 106 послуг відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та інфраструктури Кременчуцької райдержадміністрації.

Відповідно до статей 6, 13, 16-18 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, з метою реалізації заходів Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, закріплення досягнутих позитивних тенденцій розвитку економіки та усунення існуючих недоліків і

на виконання рекомендацій, даних на засіданні колегії райдержадміністрації 29 вересня 2017 року:

1. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, та рекомендувати сільським головам активізувати роботу щодо забезпечення сталого економічного і соціального розвитку району, проаналізувати причини, що стримують економічний розвиток, та визначити шляхи їх усунення.

2. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Піддубна О.В.) та рекомендувати сільським головам вжити заходів щодо повного виконання планових показників доходів місцевих бюджетів.

Про проведену роботу інформувати райдержадміністрацію до 15 листопада 2017 року.

3. Сектору економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації (Сторожева Я.П.):

- активізувати роботу по залученню інвестицій в розвиток економіки територій;

- здійснювати систематичний розгляд на засіданнях робочих груп із питань підвищення ефективності діяльності суб'єктів господарювання фінансово-економічного стану збиткових підприємств, причин збиткової господарської діяльності та визначення спільно з їх керівниками шляхів подолання збитковості;

про проведену роботу інформувати райдержадміністрацію до 01 грудня 2017 року.

4. Відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації (Коваль О.О.):

- не допускати скорочення поголів'я худоби та птиці, підвищувати продуктивність худоби;

- забезпечити проведення посіву озимих зернових культур урожаю 2018 року в оптимальні агротехнічні строки.

Про вжиті заходи інформувати райдержадміністрацію до 01 грудня 2017 року.

5. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Приходько В.М.) забезпечити:

- проведення щорічного моніторингу стану виплати заробітної плати на підприємствах району з урахуванням виплати поточної заробітної плати за звітний період;

- проаналізувати по результатах першого півріччя 2017 року стан використання коштів місцевих бюджетів, передбачених для організації громадських робіт, в розрізі сільських (селищних) рад та забезпечити додаткове виділення коштів на зазначені цілі за рахунок місцевих бюджетів відповідно до бюджетного законодавства.

Про вжиті заходи інформувати райдержадміністрацію до 01 грудня 2017 року.

6. Відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та інфраструктури райдержадміністрації (Котяй О.І.):

- здійснювати моніторинг за проведенням робіт та освоєнням субвенції, що надана для ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності;

- ужити заходів щодо забезпечення своєчасної і повної оплати енергоносіїв та підготовки суспільно-господарського комплексу до опалювального сезону 2017-2018 року.

Запропоновані заходи забезпечать економічне зростання в районі і є головним завданням райдержадміністрації, виконання якого покращить матеріальний та культурний рівень життя мешканців району.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Тютюнника О.І.

Голова
районної державної
адміністрації

А. БЕЗКОРОВАЙНИЙ